



Srednja vas – Lepotci – Značilni gorenjski kozolci, dvojniki, v okras polju in pokrajini... Foto: F. Perdan

Leto XXX. – Številka 73
TRIDESET LET 1947–1977

GLAS

Kranj, petek, 23. 9. 1977
Cena: 3 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

JESENICE

V torek, 20. septembra, je obiskala jeseniško občino delegacija komiteja poljske združene delavske partije iz Katowic, ki jo je spremljala članica CK ZKS Majda Gaspari. S predstavniki občinskega in tovarniškega komiteja Zveze komunistov in s članom CK ZKS in sekretarjem medobčinskega sveta ZK za Gorenjsko Ludvikom Kejžarjem so se pogovarjali o samoupravljanju, obiskali Tehnični muzej jeseniške železarne, si ogledali obrate jeseniške Železarne, popoldne pa obiskali Kranjsko goro in Bled. – D. S.

KRANJ

V Kranju bo danes (23. septembra) dopoldne medobčinsko posvetovanje o pripravah na organiziranost banke v skladu z novim zakonom o temeljih kreditnega in bančnega sistema. Na podlagi obrazloženega osnutka sporazuma o temeljni banki Gorenjske, naj bi na današnjem posvetu, ki ga sklicuje predsednik medobčinskega sveta SZDL za Gorenjsko Janez Varl, uskladili skupna stališča. A. Ž.

RADOVLJICA

Na golf igrišču na Bledu (edinem tako imenovanem velikem golf igrišču za zdaj v Jugoslaviji) se je včeraj, 22. septembra, začelo dvoje zanimivih tekmovalj. Golf klub Bled namreč organizira prvo mednarodno prvenstvo za pokal Bleda in za pokal turistične agencije Kompas Bled. Za tekmovalj, ki bosta trajali do 25. septembra, se je prijaviло precej tekmovalcev iz tujine. A. Ž.

TRŽIČ

Občinski svet Zveze sindikatov Tržič bo 6., 7. in 8. oktobra organiziral v Domu pod Storžičem seminar za predsednike osnovnih sindikalnih organizacij. Osnovna tema bo seznanjanje z zakonom o združenem delu in naloge sindikalne organizacije pri njegovem uresničevanju. To je po sodbi občinskega sveta slabost pri delu večine sindikalnih organizacij. Sindikalni seminar bo obenem tudi prva akcija kluba samoupravljalcev tržiške občine. Financirale ga bodo osnovne sindikalne organizacije in sklad, ki se oblikuje na osnovi družbenega dogovora o družbenem izobraževanju v tržiški občini. -jk

Bolni in zdravi se srečujemo v čakalnicah splošnih ambulant



6. stran:
(Ne)izgubljeno zdravje



11. stran:
Praznični klic lovskih rogov



16. stran:
Če metla odpoveduje...

Lastovke presenetila ohladitev – V torek, 20. septembra, zjutraj so nas iz Škofje Loke obvestili, da se na nekaterih stolpih v Frankovem naselju zbirajo nenavadno velike jate lastovk. Enake pojave so kasneje opazili tudi v Kranju in to na poslopih, kjer se običajno lastovke ne zadržujejo. Na najrazličnejše kraje smo spraševali, kje tičijo vzroki tega pojava, pa nikjer niso vedeli točnega odgovora. Vseeno so menili, da so nenavadno velike jate lastovk posledica nenadne ohladitve, zaradi katere so živali morale na hitro poiskati zavetje. Na fotografiji del lastovičje družčine na balkonu ene od stolpnice v Frankovem naselju v Škofji Loki. (jk) – Foto: J. Zaplotnik





avto-moto društvo škofja loka
64220 škofja loka, jegerovo predmestje 10

objavlja
za **SOBOTO, 24. septembra 1977**, naslednje uradne zapore cest:

Zminec – Breznica – Lubnik - III / 4019 med 04.00 in 08.00 uro
Krnica – Zatrnik – Mrzli studenec - II / 316 od 09.15 do 11.15 ure
odsek ceste Gorenja vas – Lučine (od Brebovnice do Lučine) II / 324 od 13.15 do 15.30
Rudno – Dražgoše II / 319 od 15. do 17. ure.

Navedene zapore cest so odobrene z odločbo Republiškega sekretariata za notranje zadeve Ljubljana št. 13/2-S-22/30-b-72/77 z dne 19. 9. 1977 in odločbo št. 34-28/75-3/POK z dne 20. 8. 1977 oddelka za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve skupščine občine Škofja Loka.

Promet na zgoraj navedenih odsekih je za vse uporabnike v obeh smereh zaprt, zaradi izvedbe državnega prvenstva Loka rally 77.

Prosimo, da upoštevate zaporo ter se ravnate po navodilih rediteljev in organov milice.

2. stran:
Jugoslovan vodi skupščino OZN

4. stran:
Disciplina popušča

14. stran:
Neupravičen zahtevek direktorja

almira
Radovljica

nudi
v industrijskih prodajalnah
Linhartov trg 3
in Jalnova 2
v Radovljici
ugoden nakup
v času
velikega sezonskega znižanja.



Vsem našim izžrebanim naročnikom, ki bodo jutri »rajžali« po Istri, srečno!

Naročnik:

ZAHVALA



Ob boleči in mnogo prerani izgubi naše zlate mame, stare mame, babice, sestre, tete in svakinje

Marije Dvoršak

se zahvalujemo vsem sorodnikom, znancem in prijateljem, stanovalcem, sodelavkam skupnih služb ZD Kranj, kolektivu orodjarne Iskra Kranj in hotela Bor v Preddvoru, vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti in jo obsuli s cvetjem. Posebna zahvala KS Vodovodni stolp, pevcem in govornikom za poslovilne besede. Iskrena hvala družini Pintar za vsestransko pomoč, njenim zvestim prijateljicam Pristavnikovi, Saražinovi, Čibejevi, Bogatajevi in Begušovi pa ker so nenehno stale ji ob strani, jo spodbujale in vlivale poguma v njenih najtežjih trenutkih.

Še enkrat vsem iskrena hvala.

Zalujoči: hčerka Vika, sinova Valček in Jože z družinami.

Kranj, 21. septembra 1977

ZAHVALA

Ob boleči, nenadomestljivi izgubi in mnogo prerani smrti naše drage žene, mame, hčerke in sestre

Vide Rihtaršič

roj. Brenčič — 24. 6. 1938

se iskreno zahvalujemo vsem sosedom, posebno Bogatejevim in Mrovljetovim, sorodnikom, znancem in prijateljem, ki so nam v težkih trenutkih pomagali, izrekli sožalje, darovali vence in cvetje in jo pospremili na njen mnogo prerani grob. Iskrena zahvala kolektivu LTH in OŠ Gorenja vas za podarjena venca. Posebna zahvala tov. Bertonecju in tov. Galičiču za lepe poslovilne besede, zdravstvenemu osebju Onkološkega instituta za lajšanje bolečin in gospodu župniku za lep pogrebni obred.

Vsem, ki ste nam na kakršenkoli način pomagali v težkih dneh in z nami sočustvovali, še enkrat iskrena hvala.

Zalujoči: mož Janez, sin Miran, hči Mirjana, mama Marija, bratje z družinami in ostalo sorodstvo.

Fužine, Rovte, Logatec, Hobovše, Škofja Loka, Kranj, 9. septembra 1977

ZAHVALA

V soboto, 17. septembra, smo spremili na zadnjo pot našo

Francko Snedic

Iskrena hvala vsem prijateljem, sosedom in znancem za spremstvo ob slovesu, darovanju cvetje in sočustvanje. Še posebej pa bi se rada zahvalila za nesebično pomoč Ančki Polajnar, družini Andreja Gracarja, dr. Mariji Sajevec, dr. Desanki Šuput in strežnemu osebju internega oddelka 600 Instituta Golnik, dr. Plaperjevi in osebju C oddelka Onkološkega instituta v Ljubljani. Vsi ti so med težko boleznijo požrtvovalno pomagali lajšati njeno trpljenje, meni pa vedno nudili potrebno moralno oporo.

Hvala tudi gospodu župniku iz Preddvora za obiske na domu in pogrebni obred.

Njena Marinka

Ljubljana, 22. septembra 1977

S sodišča združenega dela

Neupravičen zahtevek

Senat sodišča združenega dela v Kranju je na torkovi obravnavi odločil, da sedaj upokojeni bivši direktor Gorenjskega sejma Alojz Okorn ni upravičen ničesar zahtevati od svoje bivše delovne organizacije in da je sklicevanje na pravico iz 522. člena zakona o združenem delu neutemeljeno.

Alojz Okorn je bil 12 let direktor Gorenjskega sejma: ko mu je 3. januarja letos potekel mandat, se na ponovni razpis ni prijavil. Delovna skupnost Gorenjskega sejma je zato sprejela po razpisu prijavljenega novega direktorja Francija Ekarja. Prejšnji direktor, ki mu mora delovna organizacija zagotoviti novo delovno mesto, pa je bil razporejen na delovno mesto komercialnega referenta. S tem pa Alojz Okorn ni bil zadovoljen in se je pritožil delovni skupnosti ter dal tudi odpoved zaradi odhoda v pokoj. Delovna skupnost pa mu je deloma ugodila, tako da je ostal v delovni organizaciji do 15. julija letos z direktorsko plačo — okoli 9.500 din.

Alojz Okorn pa se je ob takšnem razpletu čutil prizadetega, vsaj tako je razložil sodišču svojo pritožbo. Na razpis za direktorja, kamor bi se bil lahko prijavil, ko mu je potekel mandat, se namreč ni zaradi nasveta predsednika občine, kot je sam rekel. Razpis in volitve novega direktorja so torej potekle brez njega, vendar pa v tem ni ničesar nezakonitega, kot je sodišče ugotovilo. Navedbe, da so bivšega direktorja onemogočili in da postopek ni bil pravilno izpeljan, je sodišče zavrnilo. Prav tako je sodišče zavrnilo tudi zahtevek Alojza Okorna za odškodnino 150.000 din, ki ga zahteva kot povračilo za duševne bolečine, ki so mu bile prizadete z omenjenim »onemogočenjem« kandidature. Bivši direktor je imel vso pravico, da se ponovno prijavi na razpis za direktorja, njegova stvar pa je, če se ravna po navetih ali ne: delovna organizacija pa pri tem nima nobene odgovornosti, če kdo kandidira oziroma hoče ali neče kandidirati za neko delovno mesto. Koliko pa se kdo pri tem čuti »izigranega«, pa je seveda stvar osebne narave, ne pa delovne organizacije.

L. M.

NESREČE

TRČENJE V OVINKU

Škofja Loka — V sredo, 21. septembra, ob 13.40 se je v Zmencu pri Škofji Loki pri odcepu ceste za Sopotnico pripetila prometna nezgoda. Voznik tovornega avtomobila Jože Komac (roj. 1948) iz Sebenj je peljal proti Poljanam. V levem preglednem ovinku mu je nasproti pripeljal po sredini vozišča voznik tovornega avtomobila Viktor Gatej (roj. 1949) iz Gor. Novakov, tako da sta tovornjaka trčila. V nesreči si je voznik Komac zlomil levo roko in prst na desni roki. Škode na tovornjakih je za 30.000 din.

NESREČA NA ZOŽENI CESTI

Poljane — V sredo, 21. septembra, ob 11.30 se je na Poljanski cesti na zoženem delu cestišča, ki nima pločnika za pešce, pripetila prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Pavle Kržišnik (roj. 1940) iz Dobja je peljal proti Poljanam. Na zoženem delu ceste pri hiši št. 6 je zadel 71-letno Ano Rupar, da je padla in obležala v nezavesti. S hujšim pretresom možgan so jo prepeljali v ljubljansko bolnišnico.

Atletika

Priznanje Kranjčanom

Po uspešnem nastopu na pionirskem prvenstvu Slovenije so mladi atleti in atletinje kranjskega Triglava dobili zasluženo priznanje. Na mladinskih igrah »Alpe-Adria« v Gorici (Italija) bodo jutri v pionirski reprezentanci Slovenije nastopili Boris Gašpirc (krogla), Karin Premrou (daljava), Romana Nečimer (krogla) in Anka Pavlin (višina). Renata Kuri (določena za tek na 100 m in štafeta 4 x 100 m) je zaradi poškodbe morala nastop odpovedati. Z reprezentanco bo odpoval tudi trener AK Triglav prof. Boris Holy.

Jutri bo v Mariboru prvi slovenski atletski kriterij (prej kriterij slovenskih mest), na katerem bodo nastopile moške in ženske ekipe področij, in sicer: celjska regija (Celje), dolnjska (Novo mesto), Goriška (Nova Gorica), Gorenjska (Kranj), ljubljanska regija (Ljubljana), mariborska regija (Maribor), obalna regija (Koper), Koroska (Ravne na Koroškem), Pomurje (Murska Sobota), velenjska regija (Velenje) in Zasavje (Trbovlje). Kot 12. ekipa bo v moški konkurenci nastopila reprezentanca JLA (ljubljsko armadno področje). Tekmovanje bo na stadionu na Poljanah s pričetkom ob 15.20.

Za predstavnike občinskih skupščin, družbenopolitičnih in atletskih organizacij, ki bodo spremljali posamezne reprezentance, bo organizator dopolne priredil sprejem in krajsi strokovni posvet.

Iztok Kavčič

Novice iz TKS Kranj

Kranj — Komisija za košarko pri TKS je pripravila program dela košarkarskih selekcij v osnovnih šolah v občini. V selekcioniranje bodo vključene osnovne šole France Prešeren, Simon Jenko, Stane Žagar, Lucijan Seljak (vsi Kranj), Stanko Mlakar iz Senčurja in Davorin Jenko iz Cerkelj. Na skupnem sestanku z mentorji in vodji omenjenih osnovnih šol je bilo dogovorjeno, da se prične z redno vadbo v oktobru, ko se bo začelo tudi tekmovanje za starejše pionirje in pionirke. Po končanem občinskem prvenstvu bodo sestavili dve občinski reprezentanci starejših pionirjev ter eno reprezentanco starejših pionirk, ki se bo do marca pripravljala za območno gorenjsko prvenstvo.

Prva redna seja izvršnega odbora TKS Kranj po poletnih počitnicah je bila posvečena predvsem kranjskemu nogometu in nogometnemu centru, ki je s svojimi selekcijami že startal v pionirskih ligah. Predstavniki nogometnega centra so namreč IO zaprosili za podporo pri izvedbi celotnega programa, predvsem pa tudi zaradi tega, ker se pojavljajo še vedno nekateri posamezniki, ki zavestno zavirajo novo usmeritev dela v nogometu. IO je v celoti podprl program dela novega nogometnega centra v Kranju.

Iz svoje sredine je kranjski IO izbral v območni odbor za vrhunski šport Gorenjske dva člana. V odboru sta Didić in Modic.

Priznanje so člani izvršnega odbora izrekli vaterpolskemu klubu Triglav za uvrstitev v I. zvezno ligo ter plavalnemu klubu za uspehe njihovega člana Boruta Petriča na evropskem prvenstvu. — čm

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega očeta, starega očeta, brata, strica, tasta in svaka

Urbana Potočnika

mizarja

se iskreno zahvalujemo vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem, znancem in sodelavcem iz delovnih kolektivov, ki so se od njega poslovili, mu darovali vence in cvetje ter ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. Posebno zahvalo smo dolžni dr. Praprotnikovu iz Škofje Loke in zdravstvenemu osebju bolnice Golnik za zdravljenje v času njegove bolezn, č. g. župniku za lepo opravljeni pogrebni obred, gasilec iz Zabnice in stanovskim tovarišem za spremstvo, govorniku Tavčar Janezu za govor ob odprtem grobu, pevcem od Sv. Duha in prav vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih kakorkoli pomagali.

Zalujoči otroci z družinami in ostalo sorodstvo.

Dorfarje, 20. septembra 1977

